

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 135/2004 de 26 de Outubro de 2004

É rectificado o extracto publicado com o n.º 1230/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 33, de 17 de Agosto, p. 2335, onde se lê:

"Márcia Sílvia Cordeiro Pereira

Maria Isabel Ribeiro Modesto

Sandra Tavares Silva",

Deverá ler-se:

"Márcia Sílvia Cordeiro Ferreira

Maria Isabel Martins Ribeiro Modesto

Sandra Isabel Tavares da Silva"

11 de Outubro de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.